

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 16.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004783541

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CYBERCRYPT Holding GmbH, Zürich

CYBERCRYPT Holding GmbH (CYBERCRYPT Holding Sàrl) (CYBERCRYPT Holding LLC) c/o gbf Rechtsanwälte AG Hegibachstrasse 47 8032 Zürich

Berichtigung des im SHAB Nr. 220 vom 13.11.2019 publizierten TR-Eintrags Nr. 43434 vom 08.11.2019 CYBERCRYPT Holding GmbH, in Zürich, CHE-495.458.109, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 228 vom 25.11.2019, Publ. 1004766675). Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 01.11.2019 gemäss Vertrag vom 01.11.2019 sämtliche Aktien der CyberCrypt A/S, in Hellerup (DK), wofür 1 Stammanteil zu CHF 1'000.00 ausgegeben wird. [nicht: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 01.11.2019 gemäss Vertrag vom 01.11.2019 sämtliche Aktien der CyberCryot A/S, in Kopenhagen (DK), wofür 1 Stammanteil zu CHF 1'000.00 ausgegeben wird.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: CYBERSECURITY HOLDING ApS (37663492), in Kopenhagen (DK), Gesellschafterin, mit 21 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [nicht: in Hellerup (DK)].

Tagesregister-Nr. 48163 vom 11.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 228, Datum:

25.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich